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Acta de la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Municipal para la
Conmemorac¡ón del Céntenario de la Gonstitución Política de los Estados Unidos

Mexicanos y la Particular del Estado de Jalisco en vigor

Totatiche, Jalisco; 2O1 5-m18

En el municip¡o de Totat¡che, Jalisco, s¡endo las 13:00 (trece horas) del día 31 (treinta y uno)
del mes de Enero del 2017 (dos mil diecisiete), en la sala de Sesiones de la Presidencia
Municipal de Totatiche, Jalisco; conforme a la convocatoria emit¡da previamente; se reunieron
las autoridades mun¡cipales; funcionarios públicos, representantes de sus asociaciones;
maestros d¡st¡ngu¡dos; d¡rectivos de escuelas; representantes de organ¡zaciones etc., para
llevar a cabo la Segunda Ses¡ón Ord¡naria del Com¡té Municipal para la Conmemoración del
Centenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la Part¡cular del
Estado de Jalisco en vigor, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DíA
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L¡sta de asistencia.
Palabras de bienven¡da y dinámica de la ses¡ón.
Toma de acuerdos sobre las act¡vidades a rcalizat para el fes§o del Centenario
de Ia Constituc¡ón Política de los Estados Unidos Mexicanos y la Particular del
Estado de Jalisco en vigor.
Asuntos varios.
Clausura.

IV

l.- Lista de asistencia: Para el desahogo del primer punto se real¡za el pase de lista
encontÉndose presentes:

C. Jazmín Anabel Leyva Pérez - Sindico Municipal del H. Ayuntamiento de Totatiche, Jal.
C. Salvador Sergio Medina - Regidor del H. Ayuntam¡ento de Totat¡che, Jal.
C. Yolanda Mendoza Gamboa - Regidor del H. Ayuntam¡ento de Totatiche, Jal.
lng. José Luis Pérez Martínez - Of¡c¡al Mayor del H. Ayuntamiento de Totatiche, Jal.
C. Liobardo Gamboa Morales - Delegado de Temastian
C. Edilberto Delgadillo Flores - Agente Munic¡pal de la Comunidad de Acatepulco.
C. Cristóbal Rosales Gonález - Agente Municipal de la Comun¡dad de La Sementera.
L-C. María De Jesús Valdés Rojas - Secretario General del H. Ayuntamiento de Totat¡che, Jal.
L¡c. Elías Femando Cisneros Hemández - Director de CECYTEJ
lng. Anastac¡o Javier Jara Flores - Coordinador de CECYTEJ
C. José Cárdenas Trinidad - Coordinador de Comunicación Soc¡al del H. Ayuntam¡ento de
Totatiche, Jal.
Lic. Marcelino Octavio Ramos Flores - Director de Casa de Cultura del H. Ayuntamiento de
Totat¡che, Jal.
C. lván Luna Arellano - Representante de la Asoc¡ac¡ón de Chanos.
C. Mario Alberto Huerta Alvarado - Direclor de Deporte del H. Ayuntamiento de Totatiche, Jal.
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TOTATICHE

Verificada la presencia de la mayoría de los integrantes del Comité Municipal para la

Conmemoración del Centenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y
la Particular del Estado de Jalisco en vigor, el Director de Cultura, LlC. MARCELINO OCTAVIO
RAMOS FLORES, en representación del Presidente Municipal LlC. GUILLERMO EDUARDO
PÉREZ GODINA, declara ante los presentes que existe quórum legal e instala la sesión
legalmente declarando válidos los acuerdos que de ella emanen.

ll.- Palabras de bienvenida y dinámica de la sesión: En el desahogo de este punto el Director

de Cultura, LlC. MARCELINO OCTAVIO RAMOS FLORES, en representación del Presidente

Municipal LlC. GUILLERMO EDUARDO PÉREZ GODINA, agradece de Ia presencia de todos,
y menciona que como bien saben el próximo 5 de febrero se estará celebrando el centenario de
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, y que es por ello que se les ha

convocado para esta sesión a fin de que se puedan tomar acuerdos sobre las actividades a

realizar con el motivo de dicho festejo. A continuación explica cómo es que se va a
trabajo de esta sesión.

lll.- Toma de acuerdos sobre las ac'tividades a realizar para elfestejo del Centenario de !a
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la Particular del Estado de
Jalisco en vigor: En el desarrollo de este punto el Director de Cultura, L¡C. MARCEL¡NO
OCTAVIO RAMOS FLORES, en representación del Presidente Municipal LlC. GUILLERMO
EDUARDO PÉREZ GODINA, menciona que ya se han estado realizando actividades previas
para el festejo del Centenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la
Particular del Estado de Jalisco en vigor, tales como el pasado desfile y acto cívico
conmemorativo del 20 de noviembre del2016, asícomo un tomeo de futbol el cual concluyó
este mes de enero.
Posteriormente se llega alacuerdo de realizar las siguientes actividades:
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. Juegos organizados en la Plaza Principal

. Cabalgata - callejoneada y serenata en la plaza
principal.

. Kermesse

Domingo 05 de Febrero de 2017.

¡ Acto cívico.
. Evento cultural con la presentación de los talleres

de casa de cultura.

Martes 07 de Febrero de 2017.
(Evento cultural tentativamente el
día 05 o el día 07 de Febrero).

Torneo relámpaqo de Voleibola Viernes 24 de Febrero de 2017.
Concurso de dibujo nivel primariasa Premiación en el fes§o del día

del niño, mes de abril.
Concurso de dibujo nivel secundaria y preparatoria Premiación en el festejo del día

delestudiante mes de mayo.
Olimpiada Municipal en diferentes categorías
(atletismo, ciclismo, etc.)

a Tentativamente en el mes de abril
o mes de junio de 2017.

Torneo de Frontenisa Sábado 20 de Mayo de2017
Eventos cívicos enfocados a este fina Diversas fechas del año 2017
Eventos deportivos enfocados a este fina Diversas fechas del año 2017
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!V.- Asuntos varios: Continuando con el orden del día el Director de Cultura, el LlC.
MARCELINO OCTAV¡O RAMOS FLORES, en representación del Presidente Municipal LlC.
GUILLERMO EDUARDO PÉREZ GODINA, pregunta si algún integrante tiene algún asunto a
tratar, a lo cual no se genera ningún comentario.

V.- Clausura: En desahogo de este punto el Director de Cultura, LlC. MARCELINO OCTAV¡O
RAMOS FLORES, en representación del Presidente Municipal LlC. GUILLERMO EDUARDO
PÉRFZ GODINA, realiza la clausura de esta Segunda Sesión siendo las 14:28 (catorce horas
con veintiocho minutos) del día 31 (Treinta y uno) de Enero de 2017; y se levanta la presente

acta que firman los integrantes del Comité Municipal para la Conmemoración del Centenario de
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la Particular del Estado de Jalisco
en vigor que asistieron a la ses nombres y firmas se anexan a la presente.

1l

Godina
Presidente Municipal Y Presidente Del

Comité

Lic. Marcelino Octa Flores
ecn

INTEGRANTES DEL COMITÉ

coM N DE PLANEAC¡ SEGUIMIENTO Y EVAL N
Nombre Cargo Representación tirry**>

ING. JOSE LUIS PEREZ
MARTINEZ

OFICIAL
MAYOR

PRESIDENCIA

L.C. MARIA DE JESUS
VALDES ROJAS

SECRETARIO
GENERAL

PRESIDENCIA 'é*@

La presente hoja, forma parte integrante del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Municipal para la
Conmemoración del Centenario de la Constitución Políüca de los Estados Unidos Mexicanos y la Particular del
Estado de Jalisco en vigor, del Municipio de Totatiche, Jalisco; con fecha deldía 31 (treinta y uno) de Enero de 2017
(dos mil diecisiete), correspondiente a la Administración Municipal 2015"2018.
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COMISION DE DIFUSION Y LOG¡STICA.
Nombre Cargo Representación firma

C. LIOBARDO GAMBOA
MORALES

DELEGADO TEMASTIAN

I#ru**
C. EDILBERTO DELGADILLO
FLORES

AGENTE
MUNICIPAL

ACATEPULCO "
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C. CRISTOBAL ROSALES
GONZALEZ

AGENTE
MUNlCIPAL

SEMENTERA
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COMISION DE ACTIVIDADES ESCOLARES.

Nombre Cargo Representación firma
ING. ANASTACIO JAVIER
JARA FLORES

COORDINADOR CECyTEJ x)^,y-)^ L>\-

LIC. ELIAS FERNANDO
CISNEROS HERNADEZ

DIRECTOR CECyTEJ
(/

N DE ACT¡V¡DADES
Nombre Cargo Reprcsentación firma

SERGIOC. SALVADOR
MEDINA

REG¡DOR PRESIDENCIA

9¡ryAt\-toS. ítc'ata
C. YOLANDA MENDOZA
GAMBOA

REGIDOR PRESIDENCIA áM
COMISION EDITORIAL Y PAGINA WEB

Nombre Cargo Representación firma
JOSE CARDENAS TRINIDAD COORDINADOR

DE

COMUNICACIÓN
SOCIAL

PRESIDENCIA

-To-é Cárü'cna5

COM¡S DE ACTIVIDADES CULTURALES.
Nombre Cargo Representación firma

LIC. MARCEL]NO OCTAVIO
RAMOS FLORES

DIRECTOR DE
CASA DE
CULTURA

PRESIDENCIA

Ao'.'\t^' C

COMISION DE ACTIVIDADES C¡VICO.DEPORTIVAS.
Nombre Cargo Representación firma

C. IVAN LUNA ARELLANO CHARRO ASOCIAClON
DE CHARROSA §t,"f

I' -lx
C. JAZMIN ANABEL LEWA
PEREZ

SINDICO PRESIDENCIA
\ É,q]üÚJlIlilLoV,

C. MARIO ALBERTO
HUERTA ALVARADO

DIRECTOR DE
DEPORTE

PRESIDENCIA

La presente hoja, forma parte integrante del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Municipal para la
Conmemoración del Centenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y la Particular del
Estado de Jalisco en vigor, del Municipio de Totatiche, Jalisco; con fecha del día 31 (treinta y uno) de Enero de 2017
(dos mil diecisiete), correspondiente a la Administración Municipal 20112018.
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